
Ref. 1 IMAGEM DESCRIÇÃO
CODIGO DE 

BARRAS
Cx com R$  

J201

Vestido Mocinha Juliana Sem 

Bermuda

(Tam.P,M,G)

(P) = 4 e 6 anos / (M) = 8 a 10 

anos 

/ (G) = 12 e 14 anos 

7897194662014 12  R$         25,95 

J202

Vestido Gracinha Sem 

Bermuda ( Tam.P,M,G)

(P) = 4 e 6 anos / (M) = 8 a 10 

anos 

/ (G) = 12 e 14 anos 

7897194662021 12  R$         31,20 

J203

Vestido Gracinha Com 

Bermuda

(Tam.P,M,G)

(P) = 4 e 6 anos / (M) = 8 a 10 

anos 

/ (G) = 12 e 14 anos 

7897194662038 12  R$         34,50 

J204
Vestido Caipira Luxo em Cetim 

(Tam. 4/6/8/10/12/14)
7897194552049 12  R$         44,25 

J205
Saia Junina Luxo Infantil

(Tam. 4/6/8/10/12/14)
7897194662052 12  R$         20,55 

J206
Vestido Maguinha c/ Bermuda 

(Tam. 4/6/8/10/12/14)
7897194662069 12  R$         39,45 



J207

Vestido Laura infantil Sem 

Bermuda 

(Tam. 4/6/8/10/12/14)

7897194662076 12  R$         34,90 

J208
Jardineira Infantil 

( Tam. 4/6/8/10/12/14)
7897194662083 12  R$         23,97 

J216
Vestido Noivinha Com Véu

(Tam. 4/6/8/10/12/14)
7897194662168 6  R$         52,29 

Ref. 2 IMAGEM  Caipira Linha Adulto Código de Barras Cx com R$  

J210

Vestido Mocinha Adulto Sem 

Bermuda

(Tam.Médio)

7897194662106 6  R$         43,95 

J212

Vestido Mocinha Adulto Sem 

Bermuda

Plus size

(Tam.GG)

7897194662120 6  R$         47,25 

J211

Vestido Caipira Luxo com 

Cetim Adulto Sem Bermuda 

(Tam.P/M/G)

7897194662113 6  R$         59,85 



J215
Saia Junina Luxo Adulta

(Tam.P,M,G)
7897194662151 6  R$         29,85 

J217

Vestido Laura Adulta  Sem 

Bermuda

( Tam.P,M,G)

7897194662175 6  R$         51,96 

J219
Avental Junino Adulto

( Tam. Único )
7897194662199 6  R$         26,25 

J226
Vestido Noiva Adulto Com Véu 

( Tam.P/M/G)
7897194662267 6  R$         60,60 

Ref. 3 IMAGEM  Caipira Linha Baby Código de Barras Cx com R$  

J220

Vestido Heloísa Baby  Com 

Bermuda

(Tam.P,M,G)

(P) = 1 ano / (M) = 2 anos

/ (G) = 3 anos

7897194662205 6  R$         29,85 

J225

Saia Junina luxo Baby

(Tam.P,M,G)

(P) = 1 ano / (M) = 2 anos

/ (G) = 3 anos

7897194662250 6  R$         18,75 



J227

Vestido Laura Baby

Sem Bermuda

(Tam.P,M,G)

(P) = 1 ano / (M) = 2 anos

/ (G) = 3 anos

7897194662274 6  R$         31,50 

Ref. 4 IMAGEM
Camisa / PalitóLinha Infanto / 

Juvenil 
Código de Barras Cx com R$  

J301
Camisa de Flanela Manga 

Longa   (Tam. 4/6/8/10/12/14)
7897194663011 12  R$         30,90 

J301-16
Camisa de Flanela Manga 

Longa   ( Só Tam. 16) 
7897194301166 2  R$         33,00 

J302

Camisa de Popeline Manga 

Curta                                           

(Tam. 4/6/8/10/12/14)

7897194663028 12  R$         22,50 

J303

Camisa de Popeline Lindas 

Estampas só Xadrez Manga 

Longa                                    

(Tam. 4/6/8/10/12/14)

7897194663035 12  R$         25,20 

J303-16

Camisa de Popeline Lindas 

Estampas só Xadrez Manga 

Longa                               (Só 

Tam.16)

7897194303160 2  R$         26,85 



J305

Camisa Unissex Country com 

Franja em Bagun

(Tam. 4/6/8/10/12/14/16)

7897194663059 14  R$         26,97 

J306

Paletó Caipira de Popeline e 

Forrado

(Tam.P,M,G)

(P) = 4 anos / (M) = 6 anos

/ (G) = 8 anos

7897194663066 6  R$         31,50 

Ref. 5 IMAGEM Camisa Linha Adulto Código de Barras Cx com R$  

J310

Camisa de Popeline Manga 

Longa 

Estampas Sortidas

(Tam. P,M,G)

7897194663103 6  R$         36,45 

J310-

GG

Camisa de Popeline Manga 

Longa

Estampas Sortidas 

(Tamanho GG)

7897194630105 2  R$         39,45 

J312

Camisa de Popeline Lindas 

Estampas só Xadrez Manga 

Curta     (Tam. P,M,G,GG)

7897194663127 8  R$         34,95 

J311

Camisa de Flanela Manga 

Longa

(Tam. P,M,G)

7897194663110 6  R$         45,75 

J311-

GG

Camisa de Flanela Manga 

Longa

(Só Tam.GG)

7897194603116 2  R$         48,00 

Ref. 6 IMAGEM Camisa Linha Baby Código de Barras Cx com R$  



J320

Camisa de Popeline Lindas 

Estampas só Xadrez Manga 

Longa Baby

(Tam. P,M,G)

7897194663202 6  R$         20,85 

J321

Camisa de Flanela Manga 

Longa Baby                                         

(Tam. P,M,G)

7897194663219 6  R$         25,80 

Ref. 7 IMAGEM Camisete Feminina Código de Barras Cx com R$  

J315

Camisete Adulta Popeline 

Manga Longa                            

(Tam. P,M,G,GG)

7897194663158 8  R$         37,20 

J316

Camisete Adulta  Flanela 

Manga Longa                        

(Tam. P,M,G,GG)

7897194663165 8  R$         40,95 

J325

Camisete Infantil Popeline 

Manga Longa                                  

(Tam. 4/6/8/ 10/12/14)

7897194663257 12  R$         25,20 

J326 FOTO

Camisete Infantil Flanela  

Manga Longa                               

(Tam. 4/6/8/10/12/14)

7897194663264 12  R$         31,50 

Ref. 8 IMAGEM Confecção PET Código de Barras Cx com R$  

P3001

Vestido Junino pet sortidos 

PP/P/M/G/GG

Estampas sortidas

7897194663042 10  R$         17,25 

Ref. 9 IMAGEM Colete Country Unissex Código de Barras Cx com R$  



J304P
Colete Country Preto

(Tam. P,M,G )
7897194663042 12  R$         12,96 

J304R
Colete Country Rosa

(Tam. P,M.G )
7897194603048 6  R$         12,96 

Ref. 10 IMAGEM
Chapéu de Palha Carnaúba  

Masculino
Código de Barras Cx com R$  

J501
Chapéu Desfiado

INFANTIL 
7897194665015 100  R$          5,70 

J501C
Chapéu Desfiado Cristal 

Traçado Na Palha 
7897194665114 100  R$          5,70 

J503 Chapéu Country Infantil 7897194665077 100  R$          6,30 

J505
Chapéu Country Desfiado  

(Tremendão) 
7897194665053 100  R$          6,30 

J506
Chapéu Country Liso

7897194665060 100  R$          6,30 

Ref. 11 IMAGEM
Chapéu de Palha Carnaúba 

Feminino
Código de Barras Cx com R$  



J500

Chapéu Luxo Adulto com 

Renda sem Trança 7897194665008 100  R$          6,99 

J504

Chapéu Luxo Adulto com 

Renda e com Trança 7897194665046 100  R$          8,19 

J530

Chapéu Luxo Infantil com 

Renda sem Trança 7897194665305 100  R$          6,99 

J510

Chapéu Luxo Infantil com 

Renda com Trança 7897194665107 100  R$          8,19 

J508
Tiara Enfeitada com Chapéu de 

12 cm de Palha
7897194665084 60  R$          6,60 

J511

Bico de Pato Junino Enfeitada 

com com Mini Chapéu de 6 cm 

de Palha

7897194605110 60  R$          5,25 

J509
Tiara Enfeitada com Mini 

Chapéu  de 6 cm de Palha
7897194665091 60  R$          5,97 



J515 Tiara Maria Bonita Em E.V.A. 7897194665152 60  R$          3,60 

Ref. 12 IMAGEM
Chapéu de Palha Carnaúba  

P/enfeitar
Código de Barras Cx com R$  

J512
Chapéu de Palha Boneca com 

12 Cm 
7897194665121 200  R$          1,98 

J513
Mini Chapéu de Palha Desfiado  

6 Cm 
7897194665138 500  R$          0,78 

J514

Kit c/ 10 Mini Chapéu de Palha 

Desfiado 6 Cm na Solapa 

(Cada chapéu só R$ 0,99)

7897194665145 20  R$          9,99 

Ref. 13 IMAGEM Chapéu Country em E.V.A. Código de Barras Cx com R$  

J601
Chapéu Country E.V.A Adulto 

(Preto/ Marrom/ Branco)

PRETO 

7898395715202 

BRANCO 

7898923820804 

MARROM  

7898923820927

100  R$          5,55 

J602
Chapéu Country E.V.A Infantil                                       

(Preto/ Marrom/ Branco)

PRETO 

7898395715219  

BRANCO 

7898923820897 

MARROM 

7898923820934

100  R$          5,55 

J601R
Chapéu Country E.V.A Adulto 

Rosa
7395745019535 50  R$          5,55 

Ref. 14 IMAGEM
Bandeirinhas Emb. 

Litografada
Código de Barras Cx com R$  



J113

Bandeirinha Papel Seda c/ 10 

m e 20 Bandeira Medindo 20 

cm altura x 16 cm largura 

reposição

7897194601136 300  R$          2,28 

J115

Bandeirinha Plástica Costurada 

c/  10 m e 20 Bandeira Medindo 

19 cm altura x 13 cm largura 

7897194101155 300  R$          2,76 

J116

 BANDEIRINHA LUXO 

PAPEL PLÁSTIFICADO 

COM 5m A BANDEIRA 

MEDE 18 X 13 cm

(CX FECHADA COM 160 

PEÇAS POR R$ 3,42 - 12% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 160)

7891873301164 36  R$        3,90 

Ref. 15 IMAGEM Acessórios Código de Barras Cx com R$  

C7021

BIGODE AUTO COLANTE 

NA SOLAPA UNITÁRIA 

MODELOS SORTIDOS

(CX FECHADA COM 480 

PEÇAS POR R$ 0,93 - 11% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 480)

7891873370214 36  R$        1,05 

J404
Retalho de Tecido Junino

(Contém 5 retalhos )
7897194664049 50  R$          1,71 

J50961

KIT COM 5 REMENDO 

ADESIVO 8X9 cm NA SOLAPA  

E ESTAMPAS SORTIDAS

7898081851009 20  R$          4,95 

J405
Lenço Caipira Bember                   

Vermelho/ Azul 
7897194664056 50  R$          2,10 



J406
Gravata em E.V.A. com Mini 

Chapeu de 6 cm cores sortidas 
7897194664063 60  R$          3,90 

J5164

GRAVATA JUNINA EM 

FELTRO  BIGODINHO 3 

CORES SORTIDAS 

7891873351640 12  R$          6,30 

J407

Gravata em Tecido Luxo com 

Mini Chapeu de 6 cm cores 

sortidas 

7897194664070 50  R$          6,30 

J0251

COLDRE EM COURO ESTILO 

COUNTRY NA SOLAPA  

TAMANHO 10 ×24,5 × 12,6 cm 

COR PRETO E MARROM, 

CORES SORTIDAS 

7908209101197 12  R$          9,18 

J710

Display de Biriba Muleke c/50 

caixinhas e 10 estalos

(Estalinhos de Salão)

CX MASTER 

7898330350024

DISPLAY 

7898330350109

CX INDIVIDUAL 

7898330350048

20  R$         15,75 

Ref. 16 IMAGEM ESPANTALHOS Código de Barras Cx com R$  

J1350

ESPANTALHO NA VARETA 

DE 30cm E O BONECO 

17X15cm

(CX FECHADA COM 360 

PEÇAS POR R$ 3,39 - 10% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 360)

7891873313501 36  R$        3,75 

J1410

ESPANTALHO NA VARETA 

DE 40cm E O BONECO 

24X17cm

(CX FECHADA COM 144 

PEÇAS POR R$ 4,98 - 9% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 144)

7891873314102 24  R$        5,40 



J9155

ESPANTALHO ESPETO 

TAMANHO XL ESPETO 52 

cm E ESPANTALHO 15 X 24 

cm   4 MODELOS 

SORTIDOS

(CX FECHADA COM 144 

PEÇAS POR R$ 5,37 - 15% 

7891873391554 12  R$        6,30 

J7039

ESPANTALHO JUNINO NO 

CHAPEU 40x20x6cm 2 

MODELOS SORTIDOS

(CX FECHADA COM 180 

PEÇAS POR R$ 7,65 - 10% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 180)

7891873370399 12  R$        8,49 

J1286

ESPANTALHO DE PÉ 

TAMANHO  28cm 2 

MODELOS SORTIDOS

(CX FECHADA COM 120 

PEÇAS POR R$ 7,89 - 9% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 120)

7891873312863 8  R$        8,70 

J0259

ESPANTALHO NA 

GUIRLANDA 25cm 2 

MODELOS SORTIDOS

(CX FECHADA COM 120 

PEÇAS POR R$ 7,20 - 10% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 120)

7891873302598 6  R$        7,98 

J1595

ESPANTALHO DE PÉ E 

GIRASSOL NA BASE COM 

28 cm 3 MODELOS 

SORTIDOS

(CX FECHADA COM 120 

PEÇAS POR R$ 7,89 - 9% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 120)

7891873315956 6  R$        8,70 

J1353

ENFEITE ESPANTALHO 

COM CESTA PORTA 

BALAS / BOMBONS  TAM: 

25x13 cm 2 MODELOS 

SORTIDOS

(CX FECHADA COM 60 

PEÇAS POR R$ 9,57 - 10% 

7891873313532 8  R$      10,65 

J9150

ESPANTALHO ESPETO 

TAMANHO G ESPETO 48 

cm E ESPANTALHO 15 X 27 

cm   4 MODELOS 

SORTIDOS

(CX FECHADA COM 144 

PEÇAS POR R$ 4,98 - 15% 

7891873391509 24  R$        5,85 

J7041

ESPANTALHO ESPETO 

TAMANHO GG ESPETO 70 

cm E ESPANTALHO 20 X 29 

cm   4 MODELOS 

SORTIDOS

(CX FECHADA COM 48 

PEÇAS POR R$ 11,97 - 5% 

7891873370412 8  R$      12,60 



J1333

ESPANTALHO COM 

GIRASSOL E  BALANÇA 

TAM 43cm

7891873313334 12  R$      13,65 

J1499

ESPANTALHO DE PÉ COM 

GIRASSOL TAMANHO 

46cm

7891873314997 6  R$      14,70 

J1709

ESPANTALHO NA 

GUIRLANDA LUXO E FAIXA 

WELLCOME TAMANHO 

30cm  E 2 MODELOS 

SORTIDOS  

7891873317097 6  R$      15,90 

J2172

ESPANTALHO  COM MÃOS 

E SAPATOS NA BASE  

TAMANHO 45 cm   4 

MODELOS SORTIDOS

(CX FECHADA COM 36 

PEÇAS POR R$ 15,99 - 5% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 36)

7891873321728 4  R$      16,80 

J1352

ESPANTALHO EM PÉ COM 

CESTA TAM. 30cm

(CX FECHADA COM 60 

PEÇAS POR R$ 9,48 - 10% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 60)

7891873313525 6  R$      10,50 

J1944

ESPANTALHO ESPETO 

TAMANHO EXTRA G 

ESPETO 90 cm E 

ESPANTALHO30 X 50 cm   

4 MODELOS SORTIDOS

(CX FECHADA COM 24 

PEÇAS POR R$ 23,79 - 

7891873319442 4  R$      26,40 

Ref. 17 IMAGEM DECORAÇÃO Código de Barras Cx com R$  

J1415

BALÃO DOBRADURA 

LOSANGULO TAM: 15 cm

(CX FECHADA COM 360 

PEÇAS POR R$ 1,77 - 11% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 360)

7891873314157 36  R$        1,98 



J1354

BALÃO DOBRADURA 

LOSANGULO TAM: 30 cm

(CX FECHADA COM 240 

PEÇAS POR R$ 3,18 - 14% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 240)

7891873313549 36  R$        3,69 

J1412

BALÃO DOBRADURA 

LOSANGULO TAM:44cm

(CX FECHADA COM 240 

PEÇAS POR R$ 4,98 - 10% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 240)

7891873314126 24  R$        5,55 

J1450

BALÃO DOBRADURA 

LOSANGULO TAM: 50 cm

(CX FECHADA COM 120 

PEÇAS POR R$ 8,10 - 10% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 120)

7891873314508 12  R$        8,97 

J2230

BALÃO REDONDO 

LANTERNA DE SEDA COM 

30 cm E FRANJA

(CX FECHADA COM 180 

PEÇAS POR R$ 3,87 - 8% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 180)

7891873322305 24  R$        4,20 

J4642 BALÃO SEDA COM 30cm 7908209121270 12  R$          5,40 

J1070

BALÃO LANTERNA DE 

SEDA COM 30 cm E 

FRANJA

(CX FECHADA COM 180 

PEÇAS POR R$ 5,10 - 10% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 180)

7891873310708 12  R$        5,67 

J02

ENFEITE CORRENTE 

SANFONADA  DE SEDA 

JUNINA EM ORIGAMI COM 

2,5m E DIAMETRO DE 

10cm

(CX FECHADA COM 240 

PEÇAS POR R$ 1,98 - 12% 

7891873300020 24  R$        2,25 

J19116

ENFEITE VARAL  DE SEDA 

COM BALÃO JUNINO EM 

ORIGAMI COM 3m DIAMETRO 

DE 9cm

7869315191161 12  R$          3,45 



J1920

ENFEITE VARAL JUNINA 

COM FLORES  DE SEDA 

EM ORIGAMI COM 3m 

DIAMETRO DE 18 cm

(CX FECHADA COM 120 

PEÇAS POR R$ 6,75 - 10% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 120)

7891873319206 12  R$        7,50 

J0211

ENFEITE SANFONADO 

ORIGAMI COM 

BANDEIRINHA ESCRITA 

FESTA JUNINA 3m E 11 cm 

ALTURA

(CX FECHADA COM 120 

PEÇAS POR R$ 6,75 - 10% 

7891873302116 12  R$        7,50 

J0208

ENFEITE SANFONADO 

ORIGAMI COM FIGURA  

JUNINA 3m E 19 cm 

ALTURA MODELOS 

SORTIDOS

(CX FECHADA COM 120 

PEÇAS POR R$ 6,75 - 10% 

7891873302086 12  R$        7,50 

J0874

BALÃO ORIGAME  COM 

FIGURAS JUNINAS 

SORTIDAS TAM 30cm

(CX FECHADA COM 180 

PEÇAS POR R$ 3,57 - 15% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 180)

7891873308743 24  R$        4,20 

J1489

PARAQUEDAS ORIGAMI 

COM  FIGURAS JUNINAS 

SORTIDAS TAM 30cm

(CX FECHADA COM 180 

PEÇAS POR R$ 3,57 - 15% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 180)

7891873314898 24  R$        4,20 

J4830

ENFEITE DOBRADURA 

MARGARIDA  FESTA 

JUNINA  DIAMETRO DE 

30cm COR ÚNICA

(CX FECHADA COM 360 

PEÇAS POR R$ 1,50 - 17% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 360)

7891873348305 36  R$        1,80 

J1921

ENFEITE DOBRADURA 

MARGARIDA  FESTA 

JUNINA  DIAMETRO DE 

40cm COR ÚNICA

(CX FECHADA COM 240 

PEÇAS POR R$ 1,98 - 20% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 240)

7891873319213 24  R$        2,49 

J4880

ENFEITE DOBRADURA 

MARGARIDA  FESTA 

JUNINA  DIAMETRO DE 

50cm COR ÚNICA

(CX FECHADA COM 240 

PEÇAS POR R$ 2,58 - 13% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 240)

7891873348800 12  R$        2,97 



J1425

BALÃO ORIGAMI COM 

FIGURAS JUNINA 

SORTIDAS COM 25cm

(CX FECHADA COM 180 

PEÇAS POR R$ 3,60 - 14% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 180)

7891873314256 24  R$        4,20 

J5630

ENFEITE MARGARIA 3D 

EM PAPEL COLORIDO - 30 

cm

(CX FECHADA COM 240 

PEÇAS POR R$ 2,88 - 13% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 240)

7891873356300 24  R$        3,30 

J5640

ENFEITE MARGARIA 3D 

EM PAPEL COLORIDO - 40 

cm REF

(CX FECHADA COM 240 

PEÇAS POR R$ 3,48 - 11% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 240)

7891873356409 12  R$        3,90 

J5650

ENFEITE MARGARIA 3D 

EM PAPEL COLORIDO - 50 

cm

(CX FECHADA COM 240 

PEÇAS POR R$ 4,08 - 9% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 240)

7891873356508 12  R$        4,50 

J46

ENFEITE SANFONA - 14 cm

(CX FECHADA COM 240 

PEÇAS POR R$ 3,60 - 8% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 240)

7891873300464 12  R$        3,90 

J48

ENFEITE MENINO EM 

PAPEL - DETALHES DA 

SANFONA - 28 X 22cm

(CX FECHADA COM 240 

PEÇAS POR R$ 3,00 - 20% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 240)

7891873300488 12  R$        3,75 

J49

ENFEITE MENINA EM 

PAPEL - DETALHES DA 

SAIA EM 360º - 28 X 22 cm

(CX FECHADA COM 240 

PEÇAS POR R$ 3,00 - 20% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 240)

7891873300495 12  R$        3,75 

J43

FOGUEIRA ORIGAMI TAM 

28 X 30 cm

(CX FECHADA COM 240 

PEÇAS POR R$ 3,15 - 19% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 240)

7891873300433 12  R$        3,90 



J45

ENFEITE MILHO 

SERTANEJO EM ORIGAMI 

D3 TAM 16 X 12 cm

(CX FECHADA COM 240 

PEÇAS POR R$ 3,15 - 19% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 240)

7891873300457 12  R$        3,90 

J44

ENFEITE ESPANTALHO 

SANFONADO DE PALELÃO 

COM 19 X 61 cm

(CX FECHADA COM 240 

PEÇAS POR R$ 3,60 - 14% 

OFF -  MÚLTIPLO DE 240)

7891873300440 12  R$        4,20 

J117

BALÃO DECORATIVO DE 

NYLON PEQUENO  TAMANHO 

37 x 22 cm

7897194661178 50  R$          6,30 

J118

BALÃO DECORATIVO DE 

NYLON GRANDE TAMANHO 

50 x 28 cm

7897194661185 25  R$          8,70 

Ref. 18 IMAGEM NOVIDADES DE PÁSCOA
CODIGO DE 

BARRAS
Cx com  R$  

C36

TIARA COELHO PELUCIADA 

27CM 

(CAIXA FECHADA COM 210 

PEÇAS POR R$ 2,55  

COMPRAR MÚLTIPLO DE 

210)

7891873800360

7908209110984
12  R$          3,39 

C50806 TIARA COELHO COM PISCA 7895050508063 12  R$          6,30 

P15022

ENFEITE NA VARETA M  

COELHO DE PASCOA  16 X 

12 X 30 cm CORES 

SORTIDAS

7869315150229 24  R$          4,80 



P15018

ENFEITE NA VARETA 

CABEÇA DE COELHO JUTA 

16 X 7 X 37 cm CORES 

VERDE E ROSA 

7869315150182 12  R$          6,15 

P15023

ENFEITE NA VARETA G 

COELHO DE PASCOA  20 X 8 

X 60 cm CORES SORTIDAS

7869315150236 12  R$          7,95 

P15024
GUIRLANDA COM COELHO E 

CENOURA 
7869315150243 6  R$         12,30 

P21158

CHAPÉU COM COELHO DE 

PASCOA PARA PENDURAR 

TAM 20 X 31 cm CORES AZUL 

E VERMELHO 

786931521158 4  R$         13,95 

P21159

ENFEITE COELHINHO COM 

CENOURA 18 X 25 cm CORES 

AZUL E VERDE

7869315211593 4  R$         13,95 

P15019
ENFEITE COELHO COM 

CESTA 28 X 12cm 
7869315150199 4  R$         17,55 

Ref. 19 IMAGEM ACESSÓRIOS PET
CODIGO DE 

BARRAS
Cx com  R$  

P1001

CAMINHA COROA P/M/G (KIT 

COM 3 PÇS) cores sortidas 

(CADDA UM CUSTA R$ 43,00)

1  R$       129,00 



P1003

CAMA IGLU P/M/G (KIT COM 3 

PÇS) CORES SORTIDAS 

(CADA UM CUSTA R$ 31,00)

1  R$         93,00 

P1004

CAMA CUBO 2 EM 1 (KIT COM 

3 PÇS) CORES SORTIDAS 

(CADA UM CUSTA R$ 109,00)

1  R$       327,00 

Ref. 20 IMAGEM MAQUIAGEM Código de Barras Cx com R$  

H7406
SANGUE DE MAQUIAGEM 

PROFISSIONAL 15ml
7898620181390 25  R$          4,68 

C2005

GLITTER CREMOSO KIT 5 

CORES

100% VEGANO

7898903221348 6  R$          6,24 

C3002
PANCAKE BRANCO 10g

100% VEGANO
7898903221393 6  R$          7,78 

C0501

MAQUIAGEM CREMOSA 

KITCOM  5 CORES

100% VEGANO

7898903221065 6  R$          8,37 

C0008

MAQUIAGEM CREMOSA 

NEON CARTELA COM 5 

CORES

100% VEGANO

7898936833938 6  R$          9,87 

C0512

MAQUIAGEM CREMOSA 5 

CORES (KIT UNICORNIO)

100% VEGANO

7898595466072 4  R$         12,39 



C1003

CARTELA MAQUIAGEM 

LIQUIDA NEON COM 6 

CORES COM PINCEL ANTIGO 

C1081

100% VEGANO

7898939682595

7898936833778
3  R$         20,49 

C1210

MAQUIAGEM LIQUIDA 15ML 

CX DISPLAY C/12 UN 

SORTIDA

100% VEGANO

(CADA CUSTA R$ 2,70)

7898903221935 1  R$         32,40 

C1406

MAQUIAGEM LIQUIDA NEON 

15ML CX C/12 SORTIDOS

100% VEGANO

(CADA CUSTA R$ 3,20)

7898936833716 1  R$         38,37 

C2963

GLITTER GLOW POWER CX 

C/12 KITS C/5 CORES 

SORTIDAS

100% VEGANO

(CADA CUSTA R$ 8,75)

7898595468861 1  R$       104,97 

C5405

COLA PARA GLITTER CAIXA 

DISPLAY C/12 UNIDADES

100% VEGANO

(CADA CUSTA R$ 9,30)

7898595460230 1  R$       111,60 

C2516

GLITTER GEL GLOW POWER 

35 GR CAIXA C/12 UN 

SORTIDAS

100% VEGANO

(CADA CUSTA R$ 9,92)

7898595468816 1  R$       118,98 

C1080
 KIT ROSTINHO PINTADO 

15ml NO BLISTER
7898929293916 4  R$         20,25 

C1089
KIT MAQUIAGEM GLITTER 

CREMOSO 6 CORES
7898620182854 4  R$         22,20 

Ref. 21 IMAGEM ITENS ATEMPORAIS Código de Barras Cx com R$  



C100

CX C/24 SPRAY ESPUMA DA 

ALEGRIA  400ml 

(CADA R$ 8,20)

898233930118 1 R$ 196,80

C101ST

TINTA CABELO SORTIDA 120 

ML CX C/24 REF C101ST 

(CADA R$ 9,99)

7898233930408 1 R$ 239,76

C101AM

TINTA CABELO AMARELO 

120 ML CX C/24 REF C101AM 

(CADA R$ 9,99)

7898233930408 1 R$ 239,76

C101BR

TINTA DA ALEGRIA 120ML 

70GR COR BRANCA 

(CADA R$ 9,99)

7898233930422 1 R$ 239,76

C101PO

TINTA DA ALEGRIA 120ML 

70GR COR PRETO

(CADA R$ 9,99)

7898233931009 1 R$ 239,76

C101DR

TINTA DA ALEGRIA 120ML 

70GR COR DOURADA 

(CADA R$ 9,99)

7898233930446 1 R$ 239,76

C101PA

TINTA CABELO PRATA 120 ml 

CX C/24 REF C101PA

(CADA R$ 9,99)

7898233930453 1 R$ 239,76

C101LA

TINTA CABELO LARANJA 120 

ml CX C/24 REF C101LA 

(CADA R$ 9,99)

7898233930415 1 R$ 239,76

C101PK

TINTA CABELO PINK 150 ML 

CX C/24 REF C101PK

(CADA R$ 9,99)

7898233930415 1 R$ 239,76



C101RX

TINTA CABELO ROXO 150 ML 

CX C/24 REF C101RX 

(CADA R$ 9,99)

7898233930415 1 R$ 239,76

C101VM

TINTA CABELO VERMELHA 

150 ML CX C/24 REF C101VM

(CADA R$ 9,99)

7898233930415 1 R$ 239,76

C101VD

TINTA CABELO VERDE 150 

ML CX C/24 REF C101VD 

(CADA R$ 9,99)

7898233930378 1 R$ 239,76

C00023

PISTOLA FESTA COM 

CONFETE 17X12cm 

APERTAR O COMPRIMIDO 

DE INTERIOR DE PISTOLA

PARA INFLAR 

AUTOMATICAMENTE, APÓS 

PISTOLA

7988450559820 12 R$ 3,09

#REF!

#REF!

TOTAL NO PRAZO R$ >>>><<<<< Qtd total


